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  Depunere electronică UPOV PRISMA  
  
Puteți utiliza UPOV PRISMA pentru a depune cererea dvs. de acordare a protecției pentru soi de
planta (PVP) online la Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI)
și alte oficii PVP din întreaga lume.

UPOV PRISMA este un instrument online conceput pentru a facilita depunerea cererilor de protecție a
soiurilor de plante (PVP) în oficiile PVP din întreaga lume.

Cu UPOV PRISMA, puteți depune cereri PVP la AGEPI pentru obținerea protecției soiurilor de plante în
Republica Moldova și în alte 36 de jurisdicții care acoperă peste 70 de țări, dintre care unele acceptă
și cereri de listare națională. UPOV PRISMA oferă o interfață de utilizator unificată pentru toate
cererile, simplificând procesul de depunere.

Pentru cererile de obținere a protecției soiului de plantă în Republica Moldova formularele PVP
trebuie depuse în limba română. Pentru alte jurisdicții, puteți furniza informațiile necesare într-un
limbaj convenabil, iar un instrument de traducere va genera automat formularul de cerere și
chestionarul tehnic în limba relevantă pentru fiecare Oficiu PVP participant.

Datele pe care le-ați furnizat deja într-un formular de cerere pot fi completate în prealabil în cererile
ulterioare, utilizând funcția „Copiați cererea”. Acest lucru permite pregătirea automată a fișierelor.

Plata taxei la depunerea cererii prin UPOV PRISMA se face prin sistemul de plată electronică (prin
card de credit sau transfer bancar) în momentul trimiterii la un Oficiu PVP. Taxa este de 90 de franci
elvețieni și acoperă cererea PVP, precum și o cerere de listare națională pentru același soi. Taxele
trebuie plătite în plus față de taxa percepută de Oficiul PVP.

Pentru mai multe informații și pentru a începe să utilizați UPOV PRISMA

Click aici: UPOV PRISMA PBR Application Tool [1]

Vă rugăm să utilizați următoarele e-mailuri pentru a contacta UPOV și AGEPI cu privire la întrebări
legate de UPOV PRISMA

UPOV: prisma@upov.int [2]

AGEPI: office@agepi.gov.md [3]

Utilizatorii au identificat următoarele avantaje ale sistemului de depunere electronică a cererilor PVP
prin UPOV PRISMA:

Eficient în timp: procesul de depunere a formularelor, de trimitere prin poștă, de primire și
de procesare a documentelor fizice adaugă întârzieri semnificative, care uneori pot fi cruciale
(cerință de noutate). UPOV PRISMA oferă un proces simplificat de aplicare pentru protecția
noilor soiuri de plante, economisind timp și efort pentru amelioratorii care doresc să își
asigure proprietatea intelectuală în diferite regiuni din lume.
Fără risc de pierdere sau deteriorare: Documentele fizice pot fi pierdute sau deteriorate
în timpul tranzitului, ceea ce poate duce la întârzieri sau la necesitatea retrimiterii cererii.
UPOV PRISMA oferă o soluție digitală pentru a evita această problemă.
Impact și costuri mai reduse asupra mediului: Utilizarea hârtiei și a corespondenței
fizice contribuie la risipa de mediu și implică costuri suplimentare pentru imprimare,
ambalare și poștă. Când sunt necesare retrimiteri, aceste cheltuieli se pot acumula rapid. Cu
UPOV PRISMA, nu există costuri pentru imprimare, ambalare sau poștă.
Informații de urmărire: este posibil să urmăriți toți pașii cererii depuse cu UPOV PRISMA,
inclusiv o chitanță de completare instantanee.
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